

**Уважаемые коллеги, члены редколлегии и авторы статей
специального выпуска журнала
«Уровень жизни населения регионов России» по Сибирскому Федеральному округу.**

Примите благодарность от Администрации Сибирского Федерального округа за инициативу и проделанную работу по подготовке специального выпуска весьма авторитетного известного в России, странах СНГ журнала «Уровень жизни населения регионов России» по стратегически значимой проблематике – развитию социальных идеалов, культуры управления и качества жизни населения регионов Сибири. Спасибо Вам за изучение стратегически значимой тематики, ее презентации органам управления, образования, социокультурного просвещения, социальной защиты, производственного, социально-экономического развития.

Мы благодарим Вас и за внимание к регионам Сибири, за интеграцию здесь науки, образования, культуры и производства, основных отраслей социальной сферы, а также за эффективность реализации здесь федеральных нацпроектов последних лет: «Года села», «Года культуры», «Года литературы», «Года семьи», эффективности реформ науки и образования.

При этом отдельное «спасибо» мы говорим Вам за объективную оценку происходящего, за точное видение не только достижений, позитивных процессов общественного развития регионов Сибири, страны в целом, но и того проблемного поля, что нас пока окружает в условиях постреформенной стабилизации и кризисного развития начала XXI века. Вы помогаете этим не только органам управления, бизнес-сообществу, но и простым людям, общественным организациям «третьего сектора», профсоюзам, объединениям людей по интересам.

Большое спасибо Вам за все это! И новых Вам успехов в тех благородных делах, что Вы творите в науке, образовании, в социальном просвещении, в управленческой деятельности!

**С уважением – Н.Е. Рогожкин,
уполномоченный представитель
Президента России в Сибирском
федеральном округе, генерал-лейтенант
МВД РФ (г. Новосибирск)**